

(21-P
9.16)

Путешествие в 3016 год

РАБОТА УЧЕНИКА 1 «А» КЛАССА МАОУ «ЛИЦЕЙ» АКИМОВА ЛЕОНИДА

В те далекие времена, когда звезды были еще совсем молодыми, а сама вселенная насчитывала всего пару миллиардов лет жизни, в одной отдаленной галактике зародилась жизнь. Эпохи сменяли друг друга, их разум стал могуч и всесилен. Они покорили природу и узнали многие тайны мироздания. И хотя с точки зрения человека выглядели они устрашающе (напоминали помесь огромного осьминога с пауком), были они добрыми и мудрыми. Самым большим преступлением для них было причинить зло другому мыслящему существу. Они жили своей мирной размеренной жизнью много-много веков, но вот в их дом пришла беда. Их солнце умирало. Тогда было принято решение покинуть родную планету навсегда и отправиться в долгое путешествие чтобы найти новый дом и, если повезет, друзей.

Глава 1. Первый «А» на экскурсии

Этого дня я ждал с нетерпением. Нам сказали, что мы идем на экскурсию в музей космонавтики. Вот, где чудеса науки. Каждый, кто мечтает однажды ступить на Марс, должен побывать там и лично осмотреть все последние достижения науки. И вот этот день настал. Мы с классом сели в автобус и отправились в путь.

Наконец-то, мы на месте. Весело переговариваясь, мы заходим в музей, где нас встречает экскурсовод. Сейчас он нам всё объяснит и покажет. Переходя от одного экспоната к другому, мы с большим интересом слушаем пояснения. Через некоторое время я задержался возле большого макета космической станции, разглядывая с интересом, как там всё устроено. Ребята ушли далеко вперед и их голоса постепенно затихали. И вдруг я понял, что остался один. Надо поспешить и догнать нашу группу! Я побежал мимо экспонатов, выбежал в коридор, но не увидел своих друзей. Решил, что они ушли в другой зал, поэтому толкнул ближайшую дверь...

Глава 2. Любопытство добром не кончается

Я оказался в пустом полутемном коридоре, позвал ребят, но мне никто не ответил. Тогда я пошел вперед, думая, что скоро их догоню. Вот на пути мне попалась дверь, интересно, что за ней? Не там ли наш класс? Открыв дверь, я понял, что это какая-то рабочая лаборатория. Наверное, сюда нельзя, но ведь так интересно посмотреть, как делается настоящая наука. В центре помещения стояла кабина из прозрачного пластика, а в ней сложный пульт управления. Надо рассмотреть поближе, - решил я.

Я зашел в кабину, и вдруг за мной закрылись двери. Пульт активировался и начался обратный отсчет. Я очень испугался, а тем временем цифры шли в обратном порядке: «5, 4, 3, 2, 1». Внезапно стены кабины потемнели и стали непрозрачными. Но мой страх не успел перерасти в ужас, двери позади меня раскрылись. Я пулевым выскочил из кабины. Всё, больше никогда не буду заходить в неизвестные мне кабины, да к тому же еще и без спроса. Я решил продолжить поиски друзей и пошел обратно к двери, но тут понял, что её на прежнем месте нет. Что за дела? Дверь была совсем в другом месте и не похожа на ту, через которую я зашел... Опять стало страшно.

Вдруг дверь распахнулась, и я увидел мужчину в военной форме.

- Ты что тут делаешь? Кто тебя впустил? Это же секретный объект! Ну что за бардак! - закричал он.

- Простите, я случайно, я не хотел, – заикаясь от страха, пробормотал я.

- Так, ты иди за мной. Тебе еще очень повезло, что у нас тревога, и мне некогда заниматься тобой. Передам тебя воспитателям и всё.

- Ой, а что случилось? Террористы напали? – спросил я.

Он уставился на меня непонимающим и удивленным взглядом.

- Ты что последний год в анабиозе пролежал что ли? Я не знаю, кто такие террористы, но у нас идет война! Земля подверглась нападению из космоса. Как такое можно не знать?
- Ой, а ведь утром, перед школой, в новостях ничего такого не говорили, - настала моя очередь смотреть на него с удивлением.
- Какая школа? Какие новости? Всех же давно эвакуировали. Как тебе удалось остаться, да еще и пробраться на защищенную силовым полем базу.

Ну всё, подумал я, наверное, я заболел и у меня жар. Я просто брежу. Сейчас мне сделают укол, и всё будет хорошо.

Глава 3. Война

Тем временем мы прошли по коридору и зашли в большой зал. Не слушая злого военного, я побежал к окну, там было на что посмотреть. Это была не Москва, вернее, не моя Москва. Огромные небоскребы скрывались в облаках, разнообразные летательные машины сновали в разные стороны и на разных уровнях. И над всем этим в небе висело огромное создание, чем-то напоминавшее земного осьминога. Его огромные щупальца тянулись вниз, к Земле. Со всех сторон в его сторону летели ракеты, взрывались вихрем огня, но, казалось, не причиняли ему никакого урона. Лишь иногда ракета, попавшая в щупальце, заставляла втягиваться его внутрь.

Так, я понял, что моя экскурсия превратилась во что-то другое. Это явно не музей космонавтики и, что совсем уж невероятно, вряд ли это 2016 год. Тут вернулся мой знакомый военный, вместе с ним был какой-то очень серьезный и очень озабоченный человек. Я постарался как можно подробней и логичней рассказать свою историю, и в конце упомянул про кабину.

- Что за бардак творится в вашем ведомстве, обратился серьезный мужчина к военному, к нам скоро начнут попадать все кому не лень. Хватит с нас уже катастроф, уже полвека живем практически без воды. Доигрались, что чуть не убили планету. Последние источники пересыхают.

Военный пообещал разобраться и наказать всех виновных.

- Ребенка надо срочно отправить обратно, - резко бросил серьезный мужчина,
- у нас и так проблем хватает, а с вами мы потом разберемся.

Вдруг наш разговор прервал вой сирены и глухие взрывы за стеной. Одно невероятных размеров щупальце каким-то образом пробило силовой купол, закрывавший здание, и неумолимо приближалось к нам. Звучали выстрелы, но они не причиняли ему ни малейшего вреда. От страха пересохло во рту, я достал из рюкзака бутылочку воды, открыл ее, но так и не донес до рта. Толстое армированное стекло, защищавшее окно, разлетелось вдребезги от удара щупальца, и вот мы стоим лицом к лицу с чем-то невообразимо ужасным. Утончаясь, щупальце двинулось в мою сторону. Все застыли в оцепенении, боясь пошевелиться и спровоцировать новый удар. Оно всё ближе и ближе. Застыло у моего лица. И в тот момент, когда я уже решил закричать и ударить его, оно аккуратно скользнуло в открытую бутылочку, всосав в себя немного воды, и после этого быстро заскользило вверх, в небо, втягиваясь в тело «осьминога». После этого все остальные щупальца тоже втянулись, и пришелец застыл в небе, нависая над нами, как большое грязное облако.

Глава 4. Мир

Никто еще не успел прийти в себя, все смотрели вверх и ждали, что будет дальше. Вдруг к висящему над нами пришельцу начали собираться другие, которые раньше плавали высоко в небе, не проявляя активности. Вместе они образовали огромную тучу от горизонта до горизонта. И вдруг из нее хлынул небывалый ливень.

- Что за дела? – воскликнул военный – Прошло уже десять лет, как люди видели последний дождь. Если бы не синтезаторы, мы бы умерли все от жажды. А тут дождь надо же.

А дождь всё лил и лил, не переставая. И я понял, что этот ужасный «осьминог» не покушался на планету, а просто хотел достать нужный ему образец чистой воды, чтобы каким-то известным ему образом синтезировать это огромное количество воды, льющееся сейчас с неба. Люди в своем вечном страхе перед неизвестным приняли желание помочи за угрозу, и чуть не стали жертвой своего страха.

Ну а мне пора было собираться домой, хотя я наделся, что мне позволят немного тут осмотреться чтобы было что потом рассказать. А то ведь ребята в войну с монстром-пришельцем могут и не поверить.

Оригинальная идея: Леонид Акимов